

我市召开党的群众路线教育实践活动督导工作培训会 18个督导组3月5日起 在全市开展督查活动

昨日,郑州市召开党的群众路线教育实践活动督导工作专题培训会,督导工作3月5日开始,督导重点对象为各级领导班子,18个督导组在全市开展督查活动,活动预计持续到9月份。
郑州晚报记者 李爱琴 实习生 朱卉雨

定纪律:督导组不得接受宴请,不得接受礼金、礼品等

会议要求以学习培训、教育和听取意见、查找问题以及整改落实四个重要环节开展督导工作。会议还严格了督导工作的纪律,要求督导组厉行勤俭节约,不得接受宴请,严格按照规定乘坐交通工具,不游览风景区,不出入高消费

娱乐场所,不准接受礼品、礼金、有价证券和土特产,不得借督导之机谋取私利。

定调子:督导“官僚主义、形式主义、享乐主义和奢靡之风”

会上,郑州市委常委、组织部长高建慧做了动员讲话。她指出,本次活动市委高度重视,各级、各

部门要开好头、起好步。从3月5日开始,各督导组就要深入到县区进行调研。要明确督导的重点对象,不是人民群众,而是各级领导班子。督导工作要着力解决“官僚主义、形式主义、享乐主义和奢靡之风”四个方面的突出问题,解决群众切身利益问题,建立服务型基层党组织。

高建慧强调,督导工作要做到“六不放过”,即思想认识不到位不放过、查摆问题不到位不放过、自我剖析不到位不放过、问题整改不到位不放过、建章立制不到位不放过、群众满意度不到位不放过。督导工作的职责可概括为十个字,即:指导、督促、服务、沟通、检查。

郑州警方新举措保障学生出行安全 校园门前50米范围 违法停车一律拖走



昨日,我市公安交管部门针对校园周边违法停车现象展开专项整治。与以往不同的是,本次整治行动除了对违法停车车辆粘贴《违法停车告知通知书》外,还将校园门口50米内违法停放的22辆车全部拖移至停车场。除此之外,警方还采取在上下学期间增加警力的方式来保障孩子们的出行安全。
郑州晚报记者 常亮 通讯员 孟繁勇 文/图

校园50米内违法停车,一律拖走

“这些车停的离学校太近,实在影响孩子们出行。”昨天上午10时许,交巡警一大队一中队指导员聂磊与同事在沙口路小学门前,边疏导周边交通边指挥清障车将一辆白色起亚轿车拖移。随后,另

外一辆停放在白色起亚旁边的黄色别克车也被拖走。

上午11点左右,不少低年级的孩子们放学后陆陆续续走出校园。放眼望去,学校门前经过执法后的道路明显宽敞、畅通了许多。

上下学期间,增派警力疏导交通

“一些违法停放的机动车导致孩子们上下学无路可走,不少孩子只能走到机动车道上。这特别危险!”据交巡警一大队副大队长乔宏雁介绍,今后,为了保证孩子们出行安全,凡是在学校门口周边50米范围违法停放

的车辆,只要驾驶员不在现场,不仅要摄像取证、粘贴罚单,还要坚决对车辆实行拖移。

“而且,学生上下学期间,我们还会增派警力对校园周围交通指挥、疏导,全力保证孩子们的出行安全。”乔宏雁说。

招聘会

2014年首届河南地产专场招聘会 本周五市人力资源中心举行

想从事地产工作的朋友注意啦!3月7日(本周五),2014年首届河南地产专场招聘会将在郑州人力资源中心市场举行。

在目前房价高企的背景下,地产公司薪酬普遍较高。目前,

已有十多家省内知名地产企业确定参加,提供的岗位有地产营销、前台、文员、营销经理等。招聘会地址:大学路汝河路口向南70米路西。郑州晚报记者 吴淑娟 通讯员 祝恒

“迎三八”女性专场招聘会 找工作还能领鲜花

三八妇女节将至,本周五、周六(3月7日、8日)连续两天在郑州农村人力资源中心市场举办三八女性专场招聘会。

此次女性招聘专场,主办方特别精选了2000多个岗位供女性朋友选择。包含了有香港禧六福珠宝、北京华联、华润集团、宇通客车、三全食品等230余家

各类企业入场揽才,提供涉及房地产、机械制造、酒店餐饮、IT计算机、医院、快消品等多个行业。

届时,所有求职者一律免费入场。参加招聘会的求职者和企业单位,将有机会免费领取鲜花。招聘会地址:二马路与解放路交叉口西200米。郑州晚报记者 吴淑娟

简讯

市总工会提供420万元无息借款 下岗失业人员创业可获最高2万元借款

昨日,记者从市总工会获悉,2014年,郑州市困难职工帮扶中心筹资420万元小额借款资金,专项用于资助省会下岗失业人员自主创业。即日起,凡郑州市范围内、具有创业能力及创业意愿的下岗失业人员,均可通过当地工会组织申请最高2万元的无息小额借款。

按照计划,2014年市总工会

计划筹资420万元小额借款促进再就业资金,借款原则上为小额短期,下岗失业人员借款额最高不超过2万元,由工会组织无息提供,借款期限为一年,到期按时收回。借款按时足额归还后,若借款人仍有需要,可再次提出借款申请。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 朱卉雨

慢性非传染性疾病预防和控制试点项目在豫启动

昨日上午,红十字会与红新月会国际联合会支持中国红十字会开展的“社区慢性非传染性疾病预防和控制试点项目”在我省启动。

据悉,慢性非传染性疾病预防和控制项目(NCD),是红十字会与红新月会国际联合会(IFRC)在我国开展慢性病预防控制工作的试点项目,目前该项目落户到郑州市二七区绿云社区和新郑常刘社区,使我省率先在全国范围内开展慢性非传

染性疾病预防和控制试点工作。

项目主要由红十字系统组织、培训红十字志愿者,通过深入社区入户探访、健康促进和义诊等方式,辅助以发放健康包、提供免费测血压、血糖等健康服务和为特困目标人群人道救助和关爱工作,在项目社区进行慢性病健康教育、健康生活方式的宣传,以期达到提升社区居民的健康意识。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

你还在为疤痕烦恼吗?
郑州军大疤痕研究总院采用部队最新研究成果,非手术治疗,无创伤、不复发,军医坐诊,专业治疗各种原因引起的疤痕。为庆祝“三八妇女节”3月7、8、9日可享受治疗费30%的优惠。(可签约治疗)
咨询电话:0371-55967189 QQ:302551120
地址:郑州市二七区建设东路24号(原炮院)